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 إدارة الامتحانات والاختبارات      
 قسم الامتحانات العامة         

 2024لعام  (الحركة الدورانية) الثانيةالوحدة امتحان 
 س د )وثيقة محمية / محدود(                                                      

 1 15 مدة الامتحان: الفيزياء المبحث: 
  الفرع: العلمي

 

 22/9/2023الجمعة  اليوم والتاريخ:
 

نموذج الإجابة  اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي، ثمّ ظلّل بشكل غامق الدائرة التي تشير إلى رمز الإجابة في
 (3( وعدد الصفحات )15)ورقة القارئ الضوئي( فهو النموذج المعتمد )فقط( لاحتساب علامتك، علمًا أنّ عدد الفقرات )

يرفعععامل ععبامرنععرامععلاأريععفا مقعع ذررافعع ا وععن اتس مرتععلاقدعع  رلا ق ععل يقرلا دعع  سا (1
 ممبرنعراملعىاا(اسأسيًلاإمىاأملىاكملاف ا مشكبا عقمً  املىا مبيلنعل N 18أح هملا)

 مشكب،اإنا د  سامزما مد ةا ممحصعبا ممعرذرافع ا معرنعراحع را حع سا مع  س نا  حع ةا
N.mجلههاه :ا     

 18+ب(ا اا18- (أا

 9-د(ا اا9+ج(ا

 

 ي ضحا مشكبا سقخ  ما فقلحاش امشّ اصل  مراقد ةا رذرافيهاأناتس عاهذها مد ةاه : (2

   اAأ(ا

 اBب(ا

   اCج(ا

  D(اد

قللامقمعععلداملعععىا مبيلنعععل ا ممابقعععراملعععىا مشعععكبا ممجعععل س،اإت املمععع اأنا (3
فإنا معزما ممحصبااm 10 عنصفا مل حا ممنقظما مذياأ مهااA مندطرا

(ا  حعع ةاOحعع را حعع ساممعع دياملععىا  ععق يا مصععفحرا يمععراقلمندطععرا)
N.mي ل ي:ا 

  50ب(ااا 20أ(ا

اصفرد(ا اا90ج(ا
ا

  طرةا قريراقشكباقطرياف قاأل مرا  قطرلراكملاف ا مشكب،اإت املمع اأنا مم عطرةاا ضع  (4
قل لعععراملععع  س ناحععع را حععع سايدععععافععع ا نقصعععفتلا أنا دععع  سامعععزما لا د  جا ممحصعععبا ممعععرذرافععع ا

ا(ا ممرذرةاف ا مم طرةاه :Fفإنا د  ساإح يا مد  رلا)اN.m 80 مم طرةاي ل يا
 ااN 8ب(ا ااN 80أ(ا

 N 1د(ا  اN 100ج(ا
ا
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 عقمععً  ااN.m 10يماععبا مشععكبا دعع داسععيلسةاد ضععريايقعععرداإمععىامععزما  د  جا دعع  سهلا (5
 :اcmا  ح ةقطر المقود ملىا مشكبافإنا

 ا50ب(ا ا 0.5أ(ا

ا25د(ا    0.25ج(ا
ا

اأي العباااارات التالياااةصعععن  قرلا قعععزنرلاأفويًعععلااB, Aفععع ا مشعععكبا ممجعععل ساإت اكلنععع ا (6
 :صحيح

اBمتلاأقبا لاكقلرااAب(ا Bمتلاكقلراأكبرا لاكقلرااAأ(ا
 اBمتلا  ناي ل يا  نااAد(ا  اBمتلاكقلرا  ل ياكقلرااAج(ا

ا

m كقلقعهااcm 20ف ا مشعكباقيعرما قملذعبا نعقظماهن سعيًلاأ معها (7
1
=2 kgا

(املعععفامنععع اcd(ا  قعععزناأفويًعععلاقخعععي ا)bيقصعععباقجععع  ساسأسععع امنععع ا ممفصعععبا)
F)امقدار كل من القوتين،افإناkg 5(اج ماكقلقهاaأرفا مديرما)

J
 , F

T
(ا

g=10 m/s:انألاملماًا(:Nملىا مقر رما  ح ةا)
2

 

ا(20 , 5)ب(اااا(200 , 50)أ(ا
ا (130 , 200)د(ااا (200 , 130)ج(ا

ا 
يماععععبا مشععععكباقطعععععرا  م ععععقريلاملععععىاشععععكباهلسأععععرا مممل ععععرا  سدنيععععرا متلشععععمير،اأيا (8

 :مركز الكتلة ممحلفظل ايمكلاأنايدعافرتلا

اااا ممفرقاأ(ا
امملنب(ا
اااا علنج(ا
  معونرد(ا

ا
 

نظلمايق  نا لاذلاثاج يمل اكملاف ا مشعكبا عقمعً  املعىا مشعكبا (9
اكتلااة(افععإناaإت املمعع اأنا  قعععا ركععزاكقلععرا منظععلمامنعع ا مندطععرا)

 (ا  ح ةاغر م:A)االجسيم

 ا (1)ا(ب  ا (1000)ا(أ

ا(2)ا(د ا (2000)ا(ج
ا

إنايبععرلا مشععكباذععلاثاحععللا امدلععمايعع  ساحعع را ممحععل سا مم ضععحرافعع ا مشععكب،ا (11
 ر رما محللا ا مالاثا لا  ستباإمىا  صعمامق  يرا مدلعما علاحرعما) دع  سا

  معزم(اه :

ا(ا2(اذما)3(اذما)1ب(ا)اا(3(اذما)2(اذما)1أ(ا)
 (2(اذما)1(اذما)3د(ا)اا(ا1(اذما)2(اذما)3ج(ا)
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(ا   لسمها مز  يامن ا ملحظراrad/s 2 مز  يرامج مايقحركاحركراد س نيرامن امحظرا عرنرا  ل يا)إت املم اأنا م رمرا (11
 (ايمكلا صفاحركراهذ ا مج م:rad/s2 3-نف تلا)

اب(اي  ساقل جلهاحركرامدلسبا م لمرا قنلأرااأ(اي  ساقل جلهاحركرامدلسبا م لمرا ق لسع.
اد(اي  ساقعكسا  جلهاحركرامدلسبا م لمرا قنلأرا ق لسعج(اي  ساقعكسا  جلهاحركرامدلسبا م لمرا

ا

 نفس:ال عقبرا  سداج مايقحركاحركراد س نيرا هنلايك نا جز ضتلاجميعاً (12

اأ(ا) لإ  حرا  م رمرا  مق لسع(ا مز  يا  خقلفاف ا مم قعا مز  ي.
اب(ا) لإ  حرا  مم قعا  مق لسع(ا مز  يا  خقلفاف ا م رمرا مز  ير.

ا رمرا  مم قع(ا مز  يا  خقلفاف ا مق لسعا مز  ي.ج(ا) لإ  حرا  م
اد(ا) لإ  حرا  م رمرا  مق لسعا  مم قع(ا مز  ي.

ا

يدفاذلاذراأأفلرا ق ل يلاف ا م قلرامن احلفرامعنراد  سةاملىاشكباقعر اد ضعريا نعقظم،ا ع  ساق عرمرا   يعراذل قعراحع را (13
 ققرباأحع ا  أفعلرا علا ركعزا مدعر افعإنا علايحع ثا ح ساد س ناذل  امم دياملىاسطحا مدر ا يمراف ا ركزه،اإت ا

 ملعنرا م  س ة:

اا ااا دباسرمقتلا مز  ير،ا يدبا همتلا مز  ياب(ا ا  زد داسرمقتلا مز  ير،ا يزد دا همتلا مز  ياأ(ا
ا زد داسرمقتلا مز  يرا  همتلا مز  ياذل  د(ا  ااا ندىاسرمقتلا مز  يراذل قرا  همتلا مز  ياذل  ج(ا

 

2 سلقلنا قملذلانا  قعل   نا يشكلاناأقطلسا رنعاأ راضعلعها (14 m  كقلعراكعبا عنتما
M=3 kgابقععلناقمحعع ساممعع ديايمععرا نقصععفتملا  ركععزا ممرنعععاكمععلافعع ا مشععكب،اا 

(،اإت املمع اأناm=0.25 kg  ابع افع اكعباأعرفا علاأأر فتعلاكعرةاصعتررةاكقلقتعلا)
(افعإنا دع  سا مطلقعرا محركيعرا م  س نيعراrad/s 4ذل قرا دع  سهلا) منظلماي  ساق رمرا   يرا

=(:املمًلاأنا)Jملنظلما  ح ةا)
21

ML
3

،ااIأرف 21
ML

12
 (I نقصف 

اا12د(ا ااا24ج(ا اااا6ب(اا اا3أ(ا
 

ا2L(املىا جم مرا لا  ج لما  ض مراملىاقيرما تمعبا م قلعرا أ معهاFف ا مشكبا ممجل سام اأذر اق ةا ملسيرا) (15
(اإنا دعع  ساb مندطععرا مم ضععحرافعع ا مشععكبافبعع أاحركقتععلا ععلا م ععك ناحعع را حعع ساد س نايمععراقشععكبا قعل عع ا عععا مج ععما)

  مق لسعا مز  ياملنظلم:

أ(ا 2

5 L

F
m

ب(ا   1

5 L

F
m

 

ج(ا 1

11 L

F
m

اد(   2

11 L

F
m

ا
ا

 حميانتهت الأسئلةحمى
 محمد دودين المعلم

 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم الفقرة

 د ج د أ د ب أ ج أ أ ب ج د ج ب رمز الإجابة
 


